g & AFE 500g &0l xg 9] AF0] S09S wo] L=

D 0.05x% @ g% ® 0.5x%
@ 5x% ® 50x%



of® A A o -3a+4b E HAHY a+2b 7} = ATE A oA 5a—4b
£ w7

@ 9a-6b @ -a+2b ® -3a+3b
@ 9q 4+ 2b B 4a-b



of® Ao] 2x + 55 Fefol ¥ AL FRAA MAEY 4x— 6 o]
Holet. g7 ANE A2 m=w?
D dx-6 @ 6x-1 ® 6x+3

@ Sx+4 ® 8x+9



|

4. " A4 Ao 20 -3 & HAHY —5x +2 7t H UL, 4 7x - 7 ol A]
ojd 4 B2 wWlely 10x -4 7 Fick o] uf, A + B S L3}H?

D -10x+2 @ -10x-2 ® 10x+2

@ 10x -2 ® 10x— 10






6. 3x+5y-2(2x-3y) E A4S o x ety o] Ao T2

D 11 ® 10 B 9 @ 8 B 7



B 10

@ 4

® -6

D =12



8. FAASF12xx, 18xx 9] FAFula7E 108 A of, AFAS x O] FHE
Totoiat,

B
=¥



9. T A4 29%x3x59222x3xc 9 HAaFME7 23 x32x5%x7 Y
W, a+b+c o g2

D 9 @ 10 3 11 @ 12 B 13



10. = Ad4 A9 23%x32x5 9 AL 7F25x32x5x7 Y o,
7Hs3h A o] HEE?

@ 2 @ 371 3 4 @ 571 ® 6 7l



1 1 _
11. 1.8+-=1, bdx =1 A ufl, axb 9 gh& F5toiet.
a

5 e
=%



@ 6+ (-2)=-3

@ 0+3=0

@ 3+(-1)=-3

1

® (=3) = (+3)



13.

@ (-20) + (+10) © (~120) + (-15) + (+4)

©® (+40) + (-20) ® (4+20) + (=5) = (-2)

® (-4)+ (+1) ® (-8)+(-2) + (-2)
ORONG) @ ©,e ® 0,6

® ©, ® ® O, 6, o




14. 3km ®oldl ALE Aol £4 0me] Hoz At 57
ol AWREE B4 100m €] %202 HAT 5 45 ol Arich
o1, Fofzt A17HE F3}? |

=]
D1I0E @208 O®30EFE @®40FHE 06 60

Az



15.

ol HellA

o]—iﬂ_ Oﬂ

P B4 60m 2 Hol7ka, ol &

100m & Fojghey. @o]7h [l shive] Holzttt

L=

L
At



16. "F7} SARE wtet AR Lt nls A& 4km B, 2o A8
yae s A% 6km =2 QY £ 343 20 Ho] AHr). o
SATR S ARE Foloiet

® 2km @ 4km @ 6km

@ S8km 3 10km



